A5 g0 Sl 9,05 g 4eds Sl (S0 83
35 g0 ol 9,05 Cagr ppeis daih 9 el Jyb £45 pal KUV
Ia3gn ol 90 hih be (sl et
B inlil 1 90 Sl Cadlas sily 2 syl

(eS|

=Fxd
w m-\u,s-J\k‘
Fesmg =

WsiNxim = W=l

—) Fme/ix\e = FaN

3 1l g3 A S 6 il o (PR

203 b ily b 4l Jo) Wiy (a5 )ll amly

el

T P P
t\ $es ) =5 ..1..\.\:.’.- '.xw -‘ - —L--
P,-y-’-‘-"l’r'l Pb W \vexW v [P ¥
ty VY8 | Pe

F-m‘ = F.‘.q“\. = F-\...N m

WaFxd = Waleee N3AYm = WmiYeso)

- =hs \Yeoeo)
p.y. i - P= ¥ -\'"% = PuYee W = [Pus/YkW
t ]

q' \m"= v"louk‘
F‘m“‘..ox‘o = F-‘....N

W=Fxd Ye

PIT } = P=E%g = p.‘_"'_"‘m = P=8sese W = IP=0.kW

: P
H}‘,IM = -Y—°=J9- = P -Yo..w
'.Fd,ﬁ Yoo Yeon e

P
= pFxd Fx\a

t — Ydeem =5 F=a¥eeee N
quxd t = »

F.mg = PeeasN=mxie = mﬂf'cook‘ = |m=|'><\orkg|

Scanned by CamScanner




Oy

Fumg = Fm=id.xis = F=i8:e N

V-% = \..i = dmpeem

P

W
P-_ J = P-F—xé = P.M = P.‘o.l.w = P=\o kw

t
t P
gl pos spar 891 1 6 ol 6 e 6 (T IR ERRY

W=Fxd

mg=t=>Fm?kgxis=> Fate.N
d=tm
wuFxd = wst..Nxfm = |wmipes]

N 3551

E
PJ -—‘L-\on W

P
R‘-i = ——-i p— 3 P -A..w
PJ‘ Yoo Yeruo

PJ.p +P PR = {esemAoedP ahi b = P ”l-foﬁw

-_“.“d .._"“’i = oue
. =f.’. :'E*”‘H’J

LAV

aded V¥o0o] Lo S JK2 4 4 o0 o) 4
s il st S50 U5 b 3k 89909 SIS usi i (Sramly 0pI0 b

S = j 38 SIH D 339 S )| W dgke gmy b SIP # ks i 98 85
=|E.=E_+E

RN

iL-Yf = *,}ﬂ-#w,?

dehe b )
J{,k-;p,h’-l-.x.h,.&,& = Jfﬁ-w,@+£"ﬂ--}$m»}g
Sk Y
JSNE v
‘ﬂaﬂ Ra-”
o) AT = - = [Ra=1s] -
JF 5 m ke 4 e b N (@ -\
dda 8 ¥ = &
B mmnd e "
D Seke b Y -‘3“)

Jfﬁ'&;l"*-&#ﬂf = J;b‘-—.i,i..,lr = gt ¥

, KA
o =\'_V._° :
”)I'--?;—‘:% i = il = m

Scanned by CamScanner




(W“E‘) i A0 3 Sttty Wle3 3l 345 B il 0y NA il 0yt o0 & 00 TEETERNE

e s o pas 59 Jokas 5239 S8 azaal 305 B opmitils 53995 S HA il 13 53929 S 45 Gl e o) 4
sl oS B ptha $3999 S AA e 53 02d D jute (5331 ol 104
M"“’P"’f"‘&f"h“:‘”
NS PRy I N Ur,&l’a M syl
£93 &9 el L ol ol 93 p a1y s tliia Byl 55 50,0800
el 0y 895 o0 ¥ Db b
Wl pys £33 p Al pusid 25T,
sl 0325 oo 3 £ 0 A S 40
] 23 a3 Jyl £33 p 8l 93 N g2
wiael Uyl 255 p ol S
Wl 22> Gaw)3 pys £33 p oA 93 ) Goys
292 89 pA | cul sl 25 o0t g I8 3 Alzde gl )3 (g0 ,Komd
el OF p3lin 533l 3 ;308 550 OF S pons 53t 45 el Uyl £55 0 44 4gps e

LB >LR

.ﬂloﬂéuvpd,'bi()hl,aﬁh),ﬁ”@.‘
'G‘Jd’le);fl‘lr‘m‘
Al pyw b 3 Jsl 295 08l Bl et )Ks Gond 10 GSar 1) OT &5 ol 4 dany 320
A 0365 s y3 Py B9 00l 93 3 Ny pil
Al 035 e y3 pyus £33 p 10 33 ) oy
.ﬂ—hd,lc,irigll.lp

v " st 3525 0 g g (R

CEEEn

Rxl‘ - e -'.. t- 24 1]
R=ExLp = teexrmExs = E - [E=y N|

l.."n B=\trsN ' m
‘, L'-'h‘:, RxLg =BxLg =>deexLp = r-ar:aLR-“"“'m/vrm:j LE -vrcml

Bee

Scanned by CamScanner




RxLp =BxLgp = : $oxte =10
R B 1XLR BPAXYe = LR. 7 =
E L‘-\Q.m O m

& A=lE = A-'-:-‘ = [A=1]

- Ly =8.cm L
L=tm .
05 s Al K2 Sppe 44 Oyt b s S [V IROVERTY
Tl
A
1 Yecm m
{ E RXLR -BXLE = Rx\m\yx./¥ = |[R=r/t N
Lg = tecm $ B=wN _é
Ly=m

A=Fi = ’Io=& = |[R=a0Y/0N
E Ad

,:,,.:.l..,.,-:.m,|,,=,£=..suj,u-fas»lepé'ﬂl~¢u»&m-1\=% wStle 2ja sdlad) 3b m

- » - & -
osdle SK3a 2pa ity s TV o 0l 53 Gt ROE iy s il iy B and wals 2l 1) Lo (590

Sgdnge V J S

R.mg.'ox‘. = R’r..N ‘ m

o
R Y _Yeo

An= = —mce— = [Emjees N
E o E

R

Al = p=l2 o E-%N

E E
) D o A 5 G 13 o s s 5, sy 0 (VRIS
_ - — it p9le 53,8 Ale W) 030 5 po |y gl S e (g0 00,5 348 b S80S

L
‘LR .\AO i ¥

Scanned by CamScanner




et OF St b Wpgliss Dolar glad; 9 38 poo p 8l K4 2osp00 &4 Ui | Wl S m

| m
m,gxv=m gx\ = rm,=m, = m‘,=—FL

Do b iy ptny S o K ety 0 il s 0 2 0 (Y RSN
S Aty ) oefir S033 K 305 S99

\

le—g

rL

b

A
e Jho OF (sla gletd anl,y iag caned Jolas yo alpe m
ks o :,‘:ﬁ'a ) dlos dalys 0 9 casl fub 4, (p-Q 059 r,lh $99

ety Qs 3 K5l ok 1) et Sialys o 9 it Wb 19) 4523 59,80 90
R=mg => R=tkgxi. = R=t.N

RXLR -(E‘XLE‘) + (E‘. XLE')

(t-Nxvecm)=(E, x\Yocm}+(1 N x¥+socm)

tAssNom=E, x\vscm+YeeNcm = B\er--Nc?:-va.cm = |[E,=#/$sN
m

RKLR-EXLB = RK\-\OOXY = R=f..N . i m

R=R,+R' = feemtee+R, = [R, =Yee N

Lg+Lp =L{paldsh) T .ask i g5 0t 51 ((F IERRED

B
} P el 3805 S pma o)l polie 93 o LT o oy by py> 893 p AT g
LLB e \--NX?XLB-BXLB

L. f.iNx !é 1
E- — =STeeN|

ol 92 05 8 ot Dlion. (( TEECRETY

6 .
) 4
o pal A é

azed pyes B35 p A ol oS o s s 8 U5 Lt (T YESCSTD
odiS gn sl 9,00 S bt 9 8y il )il pyw 33 p 0l

7;

Scanned by CamScanner




d
E™ ™y gmeles

P
vkav--;- = Vk=r.xli--£— = VR=-IY—

8 Yae 8
d
d -E v /0=
As—Eal sa-"Eopu 8 Any/amAS)
R 9§ Vr [y
t

L
A--Lin = Lg>Llp= eV JKo pal pl JE gy Sy palhs 530k I ST 030 2k oS e gyl

R
ﬂ;s“e}s' -T'A
RxLp -BxLB aerm-ﬂNxfma

”""C""‘“‘"‘“‘"w"”“‘”""’"“WJ""')JPWNQ’JG’;J’Ho),.wl.q”.,,,,;.k"g
W 4 59,0 AN 4PN = L 4% 5 =1 PYN] i g0 3 ly Uy 44 9,9

CEEED

LR =./Am

L Ly=
A-r:-\"al..n -T'LR —l—ﬂﬂn —Hl\‘m-\"LR =

by OOM‘M'LB -LR uy/tm-+/Am= |l.., ﬁwgd..u-\/;mﬂf.cml

2 B}
= 5
w090 9 0 0yt (0 IO
H A-EB.

g Le B .
R — L -L e - -
L.'f'll E~ LR I?m:ﬂl..n LR /fﬂlﬁfl.n .olﬁm:IL .',Ym’,Lg"lm
 p P s b o 9 0l U L
A @ A=£E=— l:l:ﬂ'm - LE <>
> L“ - Lp e VEm W Lg=¢/vrm
d
Vv -_E_ =V -\lrmav =./e M d lm
E t E s E t= " i VR -% = VR.‘.E"_.‘,,‘_\:_.,[‘E
d (] S ’
A 25- = A i A !ﬁ. L
dp 2:1 A m A=y
]

Scanned by CamScanner




)5 -

d
R=aN VB-—P-??a dpds ey J20 8 agll J0 13 I jme 59,9

d
Vr -J;»-\Iol:i = gl ledle 20 1/0 4l ja 5 pelhe (59,9

ety poal sl b ) saln)

(D

Rxdg =Bxdg = Aex\/dmExs =5 EmysN

L ..‘!E =A:5.i = Am)
J LR dR E v/is
],'.? Lp =tAcm d EB. v ) .
A--—E--—‘— = A-—E- = OI—’- - VR -\/"m
dg g = W VR 3

t

B=r/sN R=\N A-!—{--




